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در جلسه شورای نگهبان مطرح شد

تجلیل آیت‌الله جنتی
از موضع‌گیری شجاعانه رهبر انقلاب

دبیر شورای نگهبان گفت: سخنان رهبر معظم انقلاب نمونه اعلای موضع‌گیری 
شجاعانه و حکیمانه بر مبنای معنویت و ایمان الهی و تصویری عینی از »اشداء علی 

الکفار و رحماء بینهم« بود.
آیت‌الله احمد جنتی، دبیر شورای نگهبان در جلسه این شورا با اشاره به فرارسیدن ماه 

مبارک رمضان، اظهار داشت: رمضان ماه نزول قرآن و ایام ضیافت‌الله است.
وی حلول این ماه عظیم‌الشان که لحظات آن سرشار از رحمت الهی است را تبریک گفت و 

توفیق قدرشناسی و بهره‌مندی از برکات ماه رمضان را از خداوند متعال مسئلت کرد.
دبیر شورای نگهبان گفت: تدبر در تعابیر معصومین‌)ع( بهترین راه شناخت اهمیت ماه 
رمضان است و خطبه شعبانیه پیامبر گرامی اسام در آخرین جمعه ماه شعبان، دعاى امام 
سجاد‌)ع( بهنگام ورود به ماه رمضان و وداع با این ماه از منابع ارزشمند برای تعمیق معرفت ما 

نسبت به این ماه باعظمت هستند.
وی خاطرنشان کرد که در خطبه شعبانیه پیامبر گرامی اسلام )ص( در کنار تبیین فضائل 
و برکات این ماه، آداب حضور در این ضیافت الهی نیز تشریح شده که ترسیم سبک زندگی 

فردی و اجتماعی مؤمنانه است.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شورای نگهبان، آیت‌الله جنتی گفت: ماه رمضان نسیم 
جان‌بخشی است که بر عالم می‌وزد و فرصتی گرانبها برای بهره‌مندی از آرامش حاصل از 

معنویت است.
وی معنویت را گمشده جهان امروز دانست و عنوان کرد: مناسبات ظالمانه حاکم بر جهان 
و فجایع اخلاقی غیرقابل کتمان مدعیان دروغین حقوق بشر، حاصل حرکت مکاتب مادی در 

جهت حذف معنویت از زندگی بشرند.
دبیر شورای نگهبان در بخش دوم صحبت‌هایش به بیانات روز سه‌شنبه مقام معظم 
رهبری در دیدار مردم آذربایجان شرقی اشاره کرد و بیان داشت: سخنان ایشان نمونه اعلای 
موضع‌گیری شجاعانه و حکیمانه بر مبنای معنویت و ایمان الهی و تصویری عینی از »اشداء 

علی الکفار و رحماء بینهم« بود.
وی تاکید کرد: ملت رشید ایران با حفظ آمادگی، هوشیاری و اتحاد ملی، تحت زعامت 

رهبری مؤمنانه مقام معظم رهبری، پرچم حق‌طلبی را در عالم برافراشته است.
آیت‌الله جنتی اظهار داشت: مردم بزرگ ایران اسلامی با استقامت در این مسیر، با یاری 

خداوند متعال، معادلات ظالمانه قدرت‌های استکباری را برهم خواهد زد.
حاجی‌دلیگانی:

 در برابر واگذاری پالایشگاه خلیج‌فارس 
کوتاه نمی‌آییم

نایب‌رئیس کمیسیون اصل نود مجلس با تأکید بر ضرورت صیانت از حقوق 
عمومی در واگذاری دارایی‌ها و با اشاره به تصمیم برای واگذاری پالایشگاه نفت ستاره 
خلیج‌فارس گفت: مجلس در برابر هرگونه تصمیم‌گیری غیرشفاف که احتمال تضییع 

بیت‌المال در آن وجود داشته باشد، کوتاه نخواهد آمد.
حسینعلی حاجی‌دلیگانی، نماینده شاهین‌شهر، برخوار و میمه در مجلس شورای اسلامی با 
اشاره به مصوبه اخیر هیئت واگذاری درباره بررسی قیمت پایه و شرایط واگذاری ۱۷.۹ درصد از 
سهام پالایشگاه نفت ستاره خلیج‌فارس اظهار داشت: بر اساس مصوبه مورخ1404/9/10، خود 
دولت نیز تصریح کرده که واگذاری هنوز قطعی نیست و منوط به تعیین تکلیف مسائل مهمی 
مانند وضعیت اراضی و بدهی ارزی شرکت به بانک مرکزی شده است؛ این یعنی حتی از منظر 

دولت هم، ابهامات اساسی وجود دارد که نمی‌توان از کنار آنها عبور کرد.
وی افزود: پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس یک بنگاه اقتصادی معمولی نیست، بلکه یکی از 
ارکان اصلی امنیت انرژی کشور محسوب می‌شود. هرگونه واگذاری سهام در چنین مجموعه‌ای 

باید پس از شفاف‌سازی کامل ارزش واقعی دارایی‌ها، بدهی‌ها و تعهدات ارزی انجام شود.
به گزارش فارس، نماینده شاهین‌شهر با تأکید بر نقش نظارتی کمیسیون اصل نود تصریح 
کرد: انتظار مجلس این است که سازمان خصوصی‌سازی و وزارت اقتصاد، گزارش جامع و 

مستندی از نحوه ارزش‌گذاری سهام ارائه کنند. 
وی همچنین احراز اهلیت مالی، مدیریتی و فنی خریداران بالقوه و تعیین تکلیف اراضی 
پالایشگاه را از الزامات پیش از هر تصمیم نهائی دانست و تأکید کرد: مجلس در این‌باره کوتاه 

نخواهد آمد.
نایب ‌رئیس کمیسیون انرژی:

صادرات نفت بدون وقفه ادامه دارد
نایب‌رئیس کمیسیون انرژی مجلس تأکید کرد که با وجود تحریم‌ها و فشارهای 

خارجی، صادرات نفت ایران بدون مشکل در حال انجام است.
محمد کعب‌العمیر، نماینده شوش در مجلس شورای اسلامی در گفت وگو با فارس با اشاره 
به تهدیدهای اخیر علیه صنعت نفت کشور گفت: صادرات نفت ایران متوقف نشده و وابسته به 
یک کشور خاص نیست. نایب‌رئیس کمیسیون انرژی مجلس اعلام کرد: جمهوری اسلامی ایران 
از ابتدای انقلاب اسلامی با تحریم‌های ظالمانه روبه‌رو بوده اما از همه این مقاطع عبور کرده و 
امروز نیز هیچ خللی در روند صادرات نفت وجود ندارد و با هدایت‌های رهبری و تکیه بر توان 

داخلی، کشور با عزت مسیر خود را ادامه می‌دهد.

آغاز فرایند تحقیق و تفحص 
از وزارت تعاون در مجلس

عضو هیئت‌رئیسه مجلس شورای اسلامی از آغاز فرایند تحقیق و تفحص از وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی باهدف ارزیابی پایداری مالی صندوق‌های بازنشستگی و 

عملکرد شرکت‌های وابسته خبر داد.
احمد نادری، نماینده تهران‌، ری، شمیرانات، اسلام‌شهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی‌، 
از آغاز فرایند تحقیق و تفحص از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی خبر داد و هدف از آن را 
ارزیابی دقیق پایداری مالی صندوق‌های بازنشستگی، کارایی شرکت‌های وابسته و اثربخشی 

سیاست‌های اشتغال و حمایت اجتماعی اعلام کرد.
وی با اشاره به ثبت این طرح و قرارگرفتن آن در دستور کار مجلس، گفت: این تحقیق 
و تفحص با رویکردی جامع و مبتنی بر شاخص‌های کمی طراحی شده و تمامی حوزه‌های 

مأموریتی این وزارتخانه را پوشش می‌دهد.
عضو هیئت‌رئیسه مجلس‌ با تأکید بر محوریت صندوق‌های بیمه‌ای و بازنشستگی در این 
بررسی، افزود: در این فرایند، وضعیت پایداری منابع و مصارف صندوق‌ها، تعهدات بلندمدت آنها 

و نحوه مدیریت دارایی‌های بین‌نسلی به‌صورت دقیق و روندی ارزیابی خواهد شد.
نادری بخش دیگری از این تحقیق را متوجه عملکرد اقتصادی وزارتخانه دانست و تصریح 
کرد: عملکرد شرکت‌ها و هلدینگ‌های وابسته از منظر بازدهی سرمایه‌گذاری، شفافیت مالی، 
حاکمیت شرکتی و مدیریت ریسک بررسی می‌شود تا مشخص شود منابع متعلق به بیمه‌شدگان 
و بازنشستگان با چه کیفیتی مدیریت شده است. به گزارش فارس، عضو کمیسیون اجتماعی 
مجلس تأکید کرد: هدف مجلس از این اقدام، ارائه تصویری مستند از عملکرد وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی، شناسایی گلوگاه‌های مدیریتی و ارائه اصلاحات اجرائی برای ارتقای انضباط 

مالی، افزایش کارایی اقتصادی و تقویت عدالت اجتماعی است.
روسیه:

 تهدید و باج‌خواهی
 کمکی به موفقیت مذاکرات ایران نمیک‌ند

مسکو در انتقاد از تهدیدهای واشنگتن علیه تهران تأکید کرد که حل‌وفصل موضوع 
هسته‌ای ایران تنها از مسیر گفت‌وگوی برابر و مبتنی بر احترام امکان‌پذیر است.

ماریا زاخارووا، سخنگوی وزرات امور خارجه روسیه گفت: »بدیهی است که تهدید و باج‌خواهی 
کمکی به موفقیت روند مذاکرات نمی‌کند. روسیه معتقد است یافتن راه‌حل‌های مورد قبول 
طرفین درباره موضوع هسته‌ای ایران مستلزم گفت‌وگویی برابر و مبتنی بر احترام متقابل است 

و هیچ جایگزین منطقی‌ برای آن وجود ندارد«.
به گزارش فارس، این مقام ارشد روس همچنین اعلام کرد که کشورش آماده است 
»تسهیل‌کننده تلاش‌های سیاسی و دیپلماتیک برای دستیابی به راه‌حل و اجرای توافق‌های 

احتمالی باشد«.

درمکتب امام

خدایا! تو بر ما ببخش
خدایا! ما بندگان ضعیف هستیم، ما بندگانی هستیم که هیچ نداریم، ما هیچیم و هرچه هست 
تویی. ما اگر چنانچه خلاف می‌کنیم نادانیم، تو بر ما ببخش. تو ما را به این ماه مبارک رمضان 
وارد کن به طوری که با رضای تو وارد بشویم در او. خدایا! تو ما را لیاقت بده که در این مهمانی 
که از ما کردی به‌طور شایسته وارد بشویم. خدایا! این ایران که از همه اطراف به او هجوم شده 

است، برای اسلام، این ایران را تو تقویت کن.
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سالگرد شهادت حجت‌الاسلام والمسلمین فضل‌الله محلاتی

یادگار دوران مبارزات خونبار انقلاب
دفتر پژوهش‌های مؤسسه کیهان
»... باید بگویم که مرحوم نواب صفوی یک حق بزرگی به گردن من دارد و آن این است که 
این روحیه را او به من داد، یعنی او بود که با تأثیر نفسی که داشت با هر کسی برخورد می‌کرد و 
با او مأنوس می‌شد، نه تنها او را شجاع بار می‌آورد و روحیه می‌داد بلکه آن چنان تهوری در آدم 

به وجود می‌آورد که در رابطه با انجام وظیفه از هیچ چیز وحشت نداشته باشد.«1
این جملات، صحبت‌های حجت‌الاسلام شهید شیخ فضل‌الله محلاتی، نماینده وقت حضرت 

امام در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی است که در اول اسفند 1364 به شهادت رسید. 
حجت‌الاسام محلاتی از سال‌ها قبل وارد میدان مبارزه علیه ظلم و ستم طاغوت شد، از 
همان زمانی که در کنار فداییان اسلام و شهید نواب صفوی، به مبارزه علیه رژیم شاه پرداخت و 
همان طور که خود گفته اساساً نواب صفوی، یکی از مهم‌ترین عوامل کشیده شدن حجت‌الاسلام 

محلاتی به سوی مبارزه و انقلاب بود.
فضل‌الله محلاتی در آن زمان از جمله جوانانی بود که بنا به دعوت نواب صفوی و یارانش پس 
از تأسیس رژیم جعلی اسرائیل، برای رفتن به فلسطین و جنگیدن علیه صهیونیست‌ها نام‌نویسی 
کرد و پس از آن به عنوان نماینده آیت‌الله کاشانی مأموریت یافت تا به شهرهای مختلف سفر 
کرده و خصوصاً برای انتخابات دوره هفدهم مجلس، به روشنگری و آگاهی بخشی مردم بپردازد 

که طی یکی از سخنرانی‌هایش، مورد تعقیب مزدوران رژیم شاه نیز قرار گرفت.
از دوران جوانی مرید امام بود

محلاتی دروس حوزه را از سطح تا خارج نزد اساتیدی همچون حضرات آیات صدوقی، 
مطهری، مشکینی، شیخ مرتضی حائری، علامه طباطبایی و آیت‌الله بروجردی گذراند اما علاوه‌بر 
آن، مدت 10 سال درس خارج را در مکتب امام فرا گرفت و از همان زمان به امام علاقه وافری 
پیدا کرد. اگرچه از دوران نوجوانی با امام و خانواده ایشان آشنا بود و حتی هنگام اقامت در قم، 
خانه‌ای در مقابل منزل حضرت امام در محله یخچال قاضی خرید. حجت‌الاسلام محلاتی درباره 

این ارادت و علاقه ویژه به امام گفته بود:
»... انس من با امام زیاد بود و یکی از راه‌های ارتباطی من با امام، مرحوم حاج‌آقا مصطفی 
بودند که با ایشان بزرگ شدم... با هم به باغ و گردش می‌رفتیم... قم هم که بودیم این آشنایی 
باعث شد که ما بتوانیم به منزل ایشان آمد و شد بیشتری داشته باشیم و انس بیشتری با ایشان 
پیدا کنیم. علاقه من روز به روز به ایشان بیشتر می‌شد. در آن زمانی که به درس امام می‌رفتم 
بیش از همه وجهه اخلاقی و عرفانی ایشان برای من جاذبه داشت. من سالی که به قم آمدم 

ایشان درس اخلاق می‌دادند.«2
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای درباره این ویژگی شهید محلاتی فرموده‌اند:

»... یکی دیگر از خصوصیات شهید محلاتی عشق و ارادت وافر به امام بود. به قدری ایشان به 
امام علاقه داشت و اعتقاد به نظرات امام داشت که هر موقع امام یک چیزی را بیان می‌فرمودند 
مثل یک امر تعبدی برایش لازم‌الاجرا بود. اعتقاد و ارادت ایشان به امام به نظر من یکی از عوامل 
تحرک مستمر و خستگی‌ناپذیر ایشان بود. امام هم به ایشان علاقه داشتند و خیلی احترام قائل 

بودند و به او محبت داشتند و به عنوان یک فرد مورد اعتماد به وی نظر می‌کردند...«3
اولین باری که دستگیر شد

از همین روی حجت‌الاسلام محلاتی از همان آغاز نهضت یعنی ماجرای تصویب‌نامه انجمن‌های 
ایالتی و ولایتی و موضع‌گیری علیه آن، در کنار امام بود. شهید محلاتی در خاطرات خود به 

نقشش در ماجرای انجمن‌های ایالتی و ولایتی این‌گونه اشاره نموده است:
»... پس از احاله موضوع به نخست‌وزیر، امام خمینی یک تلگراف و یک نامه هم برای اسدالله 
علم نه به عنوان نخست‌وزیر، بلکه آقای اسدالله علم فرستادند و باید بگویم آن تلگراف را به من 
دادند و من کارم دیگر از همان موقع شروع شد که رابط بین ایشان بودم و آقایان قم. در این 
مبارزه نوعاً اعلامیه‌ها را از ایشان می‌گرفتم و به تهران می‌آوردم. در تهران یک ارگان مخفی 
داشتیم که در رأسش مرحوم حاج حسین آقا مصدقی در بازار بود. ایشان کاغذ فروش بود و با 
چاپخانه‌ها ارتباط داشتند. من اعلامیه‌ها را می‌آوردم و به حاج حسین آقا مصدقی می‌دادم و آقای 

مصدقی هم می‌برد برای چاپ. بعضی اوقات شب تا صبح در چاپخانه بودیم.«4
فضل‌الله محلاتی در جریان مقابله امام با لوایح شش‌گانه و رفراندوم فرمایشی آن، ضمن 
مسئولیت پخش اعلامیه‌های امام، در تجمعات اعتراضی نیز فعال بود و در جریان اجتماع روحانیون 
در منزل آیت‌الله غروی در 4 بهمن 1341 به همراه برخی دیگر از روحانیون انقلابی توسط ساواک 

دستگیر شد. شهید محلاتی درباره این اولین دستگیری خود اظهارداشته است:
»... اولین باری که من دستگیر شدم در قضیه ششم بهمن سال 41 در قضیه رفراندوم بود. 
ما در آن زمان مرتباً جلساتی داشتیم. هم جلسه وعاظ و هم جلسه ائمه جماعات دایر بود و من 
در هر دو جلسه شرکت می‌کردم. اعلامیه می‌گرفتیم، چاپ و پخش می‌کردیم و من که مسئول 
این کار بودم و با چاپخانه‌ها در ارتباط بودم. لازم بود در هر دو جلسه شرکت کنم. صبح یک روز، 
در منزل مرحوم آقای سید احمد لواسانی جلسه‌ای داشتیم و قرار شد که بعد از همان روز، جلسه 
در منزل آیت‌الله غروی کاشانی دایر باشد. من با یک عده‌ای از آقایان علما، عصر آنجا بودیم. ناگاه 
سرهنگ طاهری )که آدم خشن و خبیثی بود و خیلی هم مرا اذیت کرد( با یک سرهنگ دیگر 

از ساواک ریختند در آن خانه و ما را گرفتند و به قزل‌قلعه بردند...«
خستگی ناپذیر بود

محرم سال 1342، حجت‌الاسلام محلاتی به همراه سایر روحانیون پیرو امام خمینی، بنا بر 
اوامر و برنامه‌ریزی حضرت امام، سخنرانی‌های متعددی در افشای رژیم شاه و روشنگری مردم 

انجام داد. ایشان در این باره نقل کرده‌اند:
»... من با مرحوم شهید مطهری شب‌ها در خیابان پیروزی سخنرانی داشتم و افسرهای 
نیروی هوائی می‌آمدند و منطقه حساسی بود. در خیابان هشت متری چادر زده بودند، مرحوم 
شهید مطهری اول صحبت می‌کرد. شب دوازدهم محرم مرحوم شهید مطهری از منبر پایین 
آمد و من رفتم بالای منبر، وسط راه ایشان را دستگیر می‌کنند، بچه‌های مسجد فهمیده بودند 
و آمدند وسط منبر یادداشتی به من دادند که ایشان را دستگیر کرده‌اند و شما کوتاه بیایید. من 
هم کاغذ را پاره کردم و حرف‌هایم را ادامه دادم. بچه‌ها که می‌دانستند پس از منبر، من را در 

راه می‌گیرند، دو تا ماشین آماده کردند که مرا فراری دهند.«5
همراه با دستگیری امام در 15 خرداد 1342، بسیاری از روحانیون انقلابی از جمله شهید 
محلاتی نیز دستگیر شدند و از آن پس او بارها و بارها به زندان افتاد، محاکمه گردید و شکنجه 
شد. از جمله پس از تبعید امام که او را به زندان انداختند؛ اما از پای ننشست و همچنان به 

مبارزات خویش ادامه داد.
شهید محلاتی پس از درس‌های ولایت فقیه امام در بهمن 1348، به همراه برخی دیگر از 
یارانش در تشکیلات روحانیت مبارز برای تداوم مبارزه و نهضت امام، جلسات مستمری داشتند. 

در جریان یکی از همین جلسات بود که بازهم دستگیر شد. 
شهید محلاتی در طی سال‌های بعد تا زمان پیروزی انقلاب اسلامی، اگرچه از سوی رژیم 
شاه، ممنوع‌المنبر شد اما همچنان با سخنرانی‌های افشاگرانه و روشنگرانه خود و همچنین 
تشدید فعالیت‌های تشکیلات روحانیت مبارز، در محوری‌ترین لحظات نهضت امام حضور داشت.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای درباره شیوه مبارزات حجت‌الاسلام شهید محلاتی فرموده‌اند:
»... من تاکنون هیچ فردی را ندیدم که در مبارزات عمومی این جور سازش‌ناپذیر و 
خستگی‌ناپذیر باشد...البته کسانی هستند که با یک فشار تسلیم می‌شوند، ولی ایشان در مقابل 
فشار دشمن واقعاً تسلیم نمی‌شد، بارها زندان افتاده بود، به نظرم 10 الی 15 مرتبه در طول 

دوران مبارزه زندان رفته بود، دستگیر شده بود...«6
در سنگرهای پیروزی انقلاب 

پس از پیروزی انقلاب از سوی حضرت امام مأموریت‌های گوناگونی بر عهده حجت‌الاسلام 
شهید فضل‌الله محلاتی نهاده شد و او مسئولیت‌های مختلفی را پذیرفت از جمله: معاون کمیته 
مرکزی انقلاب اسامی، نماینده امام و سرپرست صندوق تعاون اصناف، اولین نماینده امام و 
سرپرست حجاج ایرانی در سال 1358، نماینده امام در شورای عالی حج و اوقاف، نماینده مردم 
محلات در اولین دوره مجلس شورای اسلامی و نماینده امام در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی.

شهید محلاتی با آغاز جنگ تحمیلی، به طور مدام مابین جبهه‌ها و تهران در رفت و آمد 
بود و در بیشتر عملیات رزمندگان حضور مستقیم داشت. در یکی از همین رفت و آمدها در 
اول اسفند 1364، ساعت 12/30 دقیقه ظهر بود که هواپیمای حامل او و گروهی از روحانیون و 
نمایندگان مجلس و مسئولان فرهنگی که از تهران به مقصد اهواز در حرکت بود، در آسمان این 
شهر هدف دو موشک قرار گرفت و در شمال اهواز سرنگون شد. در این واقعه دل‌خراش شهید 

محلاتی به همراه بیش از چهل نفر از سرنشینان آن هواپیما به شهادت رسیدند.
امام خمینی درباره شهید محلاتی فرمودند:

»... با یاد و گرامیداشت خاطره فداکاری‌های یکی از سرداران بزرگ نهضت اسلامی ایران، 
مرحوم شهید حجت‌الاسلام آقای حاج شیخ فضل‌الله محلاتی که از یاران باوفای اینجانب و از 
سختی کشیدگان دوران مبارزات خونبار انقلاب اسلامی ایران و همچنین مردی صالح و فداکار 
و برادری دلسوز برای پاسداران عزیز انقلاب اسلامی بود که خدایش رحمت کند و در جوار خود 

پذیرایش گردد...«7
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کودتا سرکوب شد

نوبت مجازات کسانی است که
با حرف و تحلیل و عمل، کودتا را همراهی کردند

توافق‌نامه همکاری چادرملو 
و دانشگاه امیرکبیر با تمرکز بر هوش مصنوعی

سرویس سیاسی- 
‌ـصهیونیستی که در  کودتای آمریکایی‌
 تداوم ناکامی جنگ 12 روزه و به عنوان 
»Plan B« طراحی شده بود به همت سربازان 
گمنام، حافظان امنیت و با آگاهی مردم سرکوب 
شد؛ تاخیر در مجازات افرادی که با تحلیل یا 
عمل با دشمن همکاری داشتند زمان کافی برای 
توطئه مجدد را می‌دهد و باید از آن پرهیز کرد. 
طراحی  اخیر  آمریکایی‌‌ـصهیونیستی  کودتای 
پیچیده‌ای بر محور خشونت، تخریب داعش‌وار، جنگ 
روانی-رسانه‌ای و »کشته‌سازی« سازماندهی شد که 
با انسجام ملی، هوشیاری دستگاه‌های اطلاعاتی و 

امنیتی ناکام ماند.
شبکه پشتیبان اغتشاشات که با نقاب 
اصلاح‌طلبی همواره علیه منافع ملی و امنیت ملی 
اقدام می‌کند با استفاده از تحلیل‌های دوسویه و 
ضد امنیت ملی، نه‌تنها فضا را برای حضور و اقدام 
دشمن حاضر می‌کند بلکه در مقام معاون و همکار 

بیگانگان ظاهر می‌شود. 
گام اول پس گرفتن »لایحه مقابله

 با محتوای خلاف واقع در فضای مجازی«
پس گرفتن »لایحه مقابله با محتوای خلاف 
واقع در فضای مجازی« پس از حمله رسانه‌های 
مدعی اصلاحات که به ولنگاری رسانه‌ای عادت 
دارند، فضای لازم را برای اظهارات خلاف واقع و 

تحلیل‌های مغرضانه فراهم کرد. 
به عنوان نمونه، روزنامه زنجیره‌ای »هم‌میهن« 
روز شنبه )20 دی ماه 1404( ذیل تیتر مجعول 
»اعتراضات خشونت‌بار در نقاط مختلف کشور« 
درحالی وقایع 18 و 19 دی‌ماه را عادی جلوه داد 
که متن گزارش با تیتر هم‌خوانی نداشت و خبر از 

به شهادت رساندن ‌پرستاران می‌داد. 

هم‌میهن در آن برهه طی گزارشی نوشت: »در 
تمام شهرهای کشور حتی شهرهایی مانند یزد که در 
اعتراضات گذشته همراهی زیادی نداشتند، همراهی 
مردم بسیار زیاد بود. فیلم‌های منتشرشده حاکی از 
آن بود که از شمال تا جنوب، شرق تا غرب شهروندان 
زیادی با این اعتراضات همراهی کرده بودند. مطابق 
اخبار مجید الهیان، رئیس کل دادگستری استان 
گیلان، اعلام کرد که... یک درمانگاه نیز در آتش 

سوخت که منجر به شهادت ‌3پرستار شد«. 
صفت »خشونت‌بار« و عبارت »اعتراض« هیچ 
سنخیتی با جنایتی که منجر به »شهادت‌ پرستاران« 
شده است، ندارد؛ لذا تیتر و متن گزارش هم‌میهن 
متناقض، پارادوکسیکال و با سیاست‌بازی تنظیم 
شد تا ماهیت این جریده اجاره‌ای بیش از پیش 

نمایان شود.
اغتشاشاتی که ناکام ماند و کودتایی که سرکوب 
شد در امتداد جنگ 12 روزه برنامه‌ریزی و پیاده شد؛ 
به عبارتی دیگر اغتشاشات دی‌ماه، نقشه جایگزین 
»Plan B« دشمن در صورت شکست و ناکامی در 
جنگ 12 روزه بود؛ از این رو دشمن برای مصادره 
کردن اعتراض به حق مردم و موج‌سواری بر مطالبات 
عمومی که به تلاطم اقتصادی انتقاد داشتند، خواست 
مردم را به انحراف کشید و جنایاتی داعش‌وار رقم 
زد. رسانه‌های اجاره‌ای نیز همپای رسانه‌های بیگانه، 
صدای دشمن شده و توحشی که منجر با آتش زدن 
و مُثله کردن انسان‌ها شد را توجیه‌ و تئوریزه کردند.

یکی از وظایف قوّه ‌قضائیّه برخورد 
با مسئله برهم زدن امنیت روانی مردم است

رهبر معظم انقلاب تیرماه 1401 در دیدار رئیس 
‌و مسئولان قوه قضائیه تاکید فرمودند: »یکی از حقوق 
عمومی مردم همین است که امنیّت روانی داشته 
باشند. امنیّت روانی یعنی چه؟ یعنی هر روز یک 

شایعه‌ای، یک دروغی، یک حرف هراس‌افکننده‌ای 
در ذهن‌ها پخش نشود. حالا تا دیروز فقط روزنامه‌ها 
بودند که این کارها را می‌کردند، حالا فضای مجازی 
هم اضافه شده. هر چند وقت یا چند روز یک‌بار، 
گاهی چند ساعت یک بار یک شایعه‌ای، یک دروغی، 
یک حرفی را یک آدم مشخّصی یا نامشخّصی در 
فضای مجازی منتشر می‌کند، مردم را نگران می‌کند، 
ذهن مردم را خراب می‌کند. یک دروغی را مطرح 
می‌کند، شایع می‌کند، خب، این امنیّت روانی مردم 
از بین می‌رود. یکی از وظایف قوّه‌ قضائیّه برخورد با 
این مسئله است. البتّه این‌جا هم من شنیدم بعضی 
گفتند که قانون نداریم؛ اوّلاً می‌شود از همین قوانین 
موجود استفاده کرد و حکم این را فهمید؛ اگر قانون 
هم ندارید، سریع قانون تهیّه کنید؛ اینها چیزهای 

مهمّی است«. 
افزون بر این، باید یادآور شد که مواجهه قرآن 
کریم در آیه 60 سوره احزاب با عناصری که امنیت 
روانی جامعه را به هم می‌زنند، بسیار قاطعانه است؛ 
»لئَِن لمَ ينَتَــهِ المُنافقِونَ وَالذَّينَ في قُلوبهِِم مَرَضٌ 
وَالمُرجِفونَ فيِ المَدينَةِ لنَُغرِينََّكَ بهِِم ثمَُّ لا يجُاورِونكََ 
فيها إلِّ قَللًي« »اگر منافقان و بیماردلان و آنها که 
اخبار دروغ و شایعات بی‌اساس در مدینه پخش 
می‌کنند دست از کار خود بر ندارند، تو را بر ضدّ 
آنان می‌شورانیم، سپس جز مدّت کوتاهی نمی‌توانند 

در کنار تو در این شهر بمانند«. 
حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای همچنین در 
بخشی از بیانیه گام دوم انقلاب در این خصوص 
خاطرنشان کردند: »در طول این چهل سال -و 
اکنون مانند همیشه- سیاست تبلیغی و رسانه‌ای 
دشمن و فعّال‌ترین برنامه‌های آن، مأیوس‌‌سازی 
مردم و حتّی مسئولان و مدیران ما از آینده است. 
خبرهای دروغ، تحلیل‌های مغرضانه، وارونه‌ نشان 

دادن واقعیّت‌ها، پنهان کردن جلوه‌های امیدبخش، 
بزرگ کردن عیوب کوچک و کوچک نشان دادن 
یا انکار محسّــنات بزرگ، برنامه‌‌ همیشگی هزاران 
رسانه صوتی و تصویری و اینترنتی دشمنان ملّت 
ایران است؛ و البتّه دنباله‌های آنان در داخل کشور 
نیز قابل مشاهده‌اند که با استفاده از آزادی‌ها در 

خدمت دشمن حرکت می‌کنند«. 
خالی کردن دل مردم جرم است

رهبر انقاب 21 آذرماه 1403 نیز در این 
زمینه فرمودند؛ »یک عدّه‌ای البتّه همّتشان این 
است که توی دل مردم را خالی کنند؛ این نباید 
اتفّــاق بیفتد؛ حالا بعضی در خارج این کار را 
می‌کنند؛ تلویزیون‌های خارجی، رادیوهای خارجی، 
روزنامه‌های خارجی به زبان فارسی با مردم حرف 
میزنند، جوری قضایا را تصویر می‌کنند که مردم را 
بترسانند، توی دل مردم را خالی کنند؛ حالا آن 
تکلیفش جور دیگر است و با آنها جور دیگری باید 
برخورد کرد امّا در داخل کسی نباید این کار را بکند. 
در داخل اگر کسی در تحلیلی، در بیانی جوری حرف 
بزند که معنایش خالی کردن توی دل مردم باشد، 

این جرم است و باید دنبال بشود«. 
علی‌ایحال کودتای آمریکایی‌‌ـصهیونیستی که 
در تداوم ناکامی جنگ 12 روزه طراحی شده بود 
به همت سربازان گمنام، حافظان امنیت و با آگاهی 
مردم سرکوب شد؛ عاملان تخریب و ناامنی و پشتوانه 
رسانه‌ای آنها در داخل که با تحلیل‌های مغرضانه و 
اجرای تروریسم رسانه‌ای، در راستای پیاده کردن 
نقشه دشمن گام برداشتند، لازم است فورا توسط 
دستگاه‌ قضائی مجازات شوند. تاخیر در مجازات 
افرادی که با تحلیل یا عمل با دشمن همکاری 
داشتند زمان کافی برای توطئه مجدد را می‌دهد و 

باید از آن پرهیز کرد.

یزد- خبرنگار کیهان:
توافق‌نامه همکاری میان شرکت معدنی 
دانشگاه صنعتی  و  و صنعتی چادرملو 
امیرکبیر با حضور مدیرعامل و معاونان 
این شرکت و رئیس و اساتید دانشگاه به 

امضا رسید.
به گزارش روابط عمومی چادرملو، فرید 
دهقانی مدیرعامل چادرملو در آیین امضای این 
توافق‌نامه ضمن تأکید بر شرایط رقابتی حاکم 
بر صنعت فولاد جهان، گفت: رمز ماندگاری در 
صنعت فولاد، افزایش بهره‌وری است و ناگزیر 
هستیم برای بقا در این صنعت، خود را به 

فناوری‌های روز دنیا نزدیک کنیم.
وی با تاکید بر ضرورت کاهش هزینه‌ها و 
تولید محصولات جدید با فناوری بالا و با اشاره 
به مفهومی که اقتصاددانان از آن با عنوان »دره 
مرگ فولاد« تا افق ۲۰۳۵ یاد می‌کنند، افزود: 
اگر می‌خواهیم از این دره عبور کنیم و در آینده 
صنعت فولاد باقی بمانیم، باید از تولید محصولات 

مبتنی بر مزیت منابع، به سمت تولید محصولات 
مبتنی بر مزیت فناوری حرکت کنیم.

بر اساس این گزارش، توافق‌نامه همکاری 
میان شرکت معدنی و صنعتی چادرملو و 
دانشگاه صنعتی امیرکبیر با هدف ایجاد و 
توسعه همکاری‌های پژوهشی پایدار و نظام‌مند 
و در چارچوب اهداف مشترک علمی، فناورانه 
و صنعتی منعقد شده است. محور اصلی این 
با  همکاری، توسعه زیرساخت‌های مرتبط 
انقلاب صنعتی چهارم و همچنین شناسایی و 
حل مسائل فنی، مهندسی و راهبردی چادرملو، 
به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین شرکت‌های یکپارچه 
فولادی کشور، عنوان شده است. در همین راستا، 
گسترش و به‌کارگیری فناوری‌های نوظهور 
از جمله پردازش کلان‌داده‌ها، هوشمندسازی 
سامانه‌ها، توسعه فرایندهای مواد پیشرفته، 
فعالیت‌های تحقیق و توسعه و سایر حوزه‌های 
نوین فنی و مهندسی، در دستور کار مشترک 

دو طرف قرار خواهد گرفت.

سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه:

افزایش دستمزد باید با نرخ تورم برابری کند

رئیس سازمان اطلاعات سپاه تشریح کرد

دستور سرپُل خارجی به یکی از لیدرها
تا می‌توانید بکُشید، حتی اطرافیان خودتان را

سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه ۱۴۰۵ 
مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه برای سال 
 آینده در حقوق و دستمزد حداقل افزایش
۲۱ درصد و حداکثر افزایش ۴۳ درصد خواهد 
 بود، گفت: بر همین اساس افزایش حقوق
بر اساس تورم یا نزدیک به تورم خواهد بود.

مجتبی یوسفی، سخنگوی کمیسیون تلفیق 
بودجه در نشست خبری با خبرنگاران درباره 
جمع‌بندی مصوبات لایحه بودجه ۱۴۰۵ گفت: برای 
بررسی لوایح، مجلس با محدودیت‌هایی رو‌به‌رو است 
و طبق قانون نباید تغییر ماهوی در لایحه ایجاد شود 

یا بار مالی غیرمجاز به دولت تحمیل شود.
سخنگوی کمیسیون تلفیق افزود: با توجه 
به تغییر سیاست ارزی دولت، نگرانی‌هایی درباره 
افزایش هزینه تولید و معیشت مردم وجود داشت، 
بر همین اساس تلاش شد ۶۵ درصد بودجه به 
حقوق، معیشت، سامت و تأمین بنیه دفاعی 
 اختصاص یابد و از هزینه‌های غیرضرور پرهیز 

شود.
یوسفی تاکید کرد: افزایش حقوق برای شاغلان 
و بازنشستگان باید برابر یا نزدیک به نرخ تورم باشد 
تا قدرت خرید خانوارها حفظ شود. دولت در لایحه 
پیشنهاد ۲۰ درصد افزایش داده بود، اما با برآورد 
تورم بیش از ۴۰ درصد، این رقم کافی نیست. بر 
اساس مصوبه مجلس، خالص افزایش حقوق ۳۲ 
درصد است و تلاش می‌شود مازاد درآمد ارزی 

برای جبران تفاوت نرخ ارز به حقوق و دستمزد 
اضافه شود. وی درباره بازنشستگان افزود: برای 
متناسب‌سازی حقوق صندوق‌های کشوری، لشکری 
و تأمین اجتماعی ۲۷۷ هزار میلیارد تومان اختصاص 
یافته است. این رقم نسبت به پیش‌بینی اولیه دولت 
افزایش قابل توجهی دارد تا بازنشستگان هم قدرت 

خرید خود را حفظ کنند.
یوسفی در حوزه کالاهای اساسی گفت: بودجه 
 کالاهای اساسی از ۵۴۷ هزار میلیارد تومان به 
۹۹۶ هزار میلیارد تومان افزایش یافته است تا بر 
اساس سیاست دولت به ۸۳ میلیون نفر ماهی یک 
میلیون تومان پرداخت شود. همچنین ۳۰۰ هزار 
میلیارد تومان برای یارانه نقدی و ۱۵۰ هزار میلیارد 
تومان برای حمایت از افراد تحت پوشش کمیته 

امداد و بهزیستی در نظر گرفته شد.
وی افزود: برای حمایت از بخش کشاورزی، 
قیمت خرید تضمینی گندم به بیش از ۴۵ هزار 
تومان افزایش یافته و در مجموع ۲۰۰۰ میلیارد 
تومان برای کالابرگ، یارانه نقدی، حمایت از اقشار 
ضعیف و متوسط اختصاص داده شد. این اقدام 
می‌تواند جلوی افزایش بیش از حد قیمت نان و 
آرد را بگیرد و امنیت غذایی خانوارها را تضمین کند.
سخنگوی کمیسیون تلفیق درباره بنزین توضیح 
داد: روزانه حدود ۱۰۵ میلیون لیتر بنزین در داخل 
تولید می‌شود و با واردات ۱۰ میلیون لیتر، نیاز کشور 
تأمین می‌شود. بخشی از مصرف بالا به کیفیت پایین 

خودروها و توسعه نیافتن حمل‌ونقل عمومی مربوط 
است و ضروری است که کیفیت خودروها ارتقا یافته 

و حمل‌ونقل عمومی توسعه پیدا کند.
وی درباره مالیات گفت: نظام مالیاتی باید 
عادلانه باشد. معافیت‌های مالیاتی ۱۵۰۰ تا ۲۰۰۰ 
هزار میلیارد تومان است و مجلس تلاش کرد نرخ 
مؤثر مالیات افزایش یابد و معافیت‌های غیرهدفمند 
کاهش یابد. یوسفی توضیح داد که معافیت ماهانه 
کارمندان از ۷ میلیون تومان به ۴۰ میلیون تومان 
برای سال آینده افزایش یافته است، اما هنوز نرخ 

مؤثر مالیات کارمندان بالا است.
یوسفی در حوزه خودرو توضیح داد: حقوق 
گمرکی واردات خودرو ۴ درصد تعیین شد تا رقابت 
در بازار ایجاد شود و یک درصد حقوق گمرکی برای 
واردات شیرخشک و دارو در نظر گرفته شد تا فشار 

بر مردم افزایش نیابد.
وی درباره بودجه انقباضی گفت: بودجه سال 
آینده انقباضی نیست و تلاش شده ضمن حمایت از 
معیشت کارمندان و محرومان، رکود تشدید نشود. 
مجلس پروژه‌های عمرانی را از ۶۰۰ هزار میلیارد 
تومان به ۸۱۲ هزار میلیارد تومان افزایش داده 
و ۱۱۸ هزار میلیارد تومان از ظرفیت مولدسازی 
دارایی‌های دولت برای پروژه‌های عمرانی اختصاص 

یافته است.
یوسفی افزود: معافیت‌های مالیاتی شرکت‌های 
بزرگ محدود شده و حداقل نرخ مؤثر مالیات به ۱۰ 

درصد افزایش یافته است تا عدالت مالیاتی محقق 
شود. این اصلاحات مالیاتی باعث می‌شود منابع 
پایدارتری برای دولت فراهم شود و شرکت‌ها به 

سمت تکمیل زنجیره ارزش حرکت کنند.
وی درباره حمایت معیشتی گفت: بودجه برای 
کالابرگ، یارانه، کمیته امداد و بهزیستی، یارانه گندم 
و سایر کمک‌ها حدود ۱۴۵۰ هزار میلیارد تومان 
است تا قدرت خرید خانوارها حفظ شود و هیچ 

خانواری از افزایش هزینه‌ها آسیب نبیند.
نماینده اهواز درباره ارز ترجیحی توضیح داد: 
تغییر در ارائه ارز ترجیحی باعث افزایش تولید و 
کاهش رانت شده و بسته‌ای حدود ۷۰۰ هزار میلیارد 
تومان برای حمایت از بخش تولید در نظر گرفته 
شده است. این بسته شامل حمایت از کشاورزان، 
دامداران، مرغداران و صنایع کوچک و متوسط است.
یوسفی درباره جدول ۹ بودجه گفت: از مجموع 
۱۵۰۰ هزار میلیارد تومان، بیش از ۸۹۲ هزار میلیارد 
تومان صرف متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان، 
یارانه نقدی و بازپرداخت سود اوراق شده و سایر 
ارقام برای حمل‌ونقل، مطالبات معلمان، پروژه‌های 
عمرانی و حمایت از محرومان اختصاص یافته است.
به گزارش ایرنا، وی تاکید کرد: مجلس تلاش 
کرده که همزمان با مدیریت منابع، عدالت مالیاتی 
رعایت شود، ساختار انرژی اصلاح شود و رقابت در 
بازار خودرو ایجاد شود تا فشار اقتصادی بر خانوارها 

کاهش یابد.

رئیس سازمان اطلاعات سپاه، اعلام کرد 
که در فتنه دی ماه ۱۴۰۴، یکی از سرپل‌های 
گروهک‌ها از عناصر میدانی خود خواسته بود 
حتی اطرافیانشان را بکشند! وی تاکید کرد که 
تلاش‌های گسترده نیروهای امنیتی و همکاری 

مردم مانع تحقق نقشه دشمن شد.
سردار سرتیپ پاسدار مجید خادمی، رئیس 
سازمان اطلاعات سپاه، در گفت‌وگو با رسانه 
KHAMENEI.IR، ابعاد امنیتی فتنه دی‌ماه 
۱۴۰۴ را تشریح کرد و گفت: دشمنان ایران 
با طراحی هفت‌مرحله‌ای و حمایت مستقیم 

سرویس‌های اطلاعاتی خارجی، تلاش کردند با 
آشوب و عملیات ترکیبی، نظام را هدف قرار دهند. 
این پروژه شامل بروز اعتراض اقتصادی، حمله به 
اماکن نظامی، کشته‌سازی، عملیات سایبری، اتصال 
هسته اعتراضی به هسته تروریستی و پشتیبانی 

خارجی بود.
وی افزود: در این باره سر پل یکی از گروهک‌ها 
به یکی از عناصر میدانی خود دستور داده بود که 
هرچه بیشتر، نیروهای امنیّتی را تحریک به تیراندازی 
کنند تا تعداد کشته‌ها بیشتر شود و می‌گوید: »اگر 
آن‌ها این کار را نکردند، خودت اطرافیانت را بکش.«

خادمی تأکید کرد که اقدامات گسترده اطلاعاتی 
و امنیتی سپاه، شامل شناسایی و احضار ۲۷۳۵ نفر 
مرتبط با شبکه‌های ضدامنیتی، ارشاد ۱۳ هزار 
نفر، کشف بیش از ۱۱۷۰ قبضه سلاح غیرمجاز و 
شناسایی ۴۶ عامل سرویس‌های خارجی، مانع از 

گسترش آشوب شد.
او همچنین نقش مردم را در شکست این فتنه 
 مهم دانست و گفت: تا پایان دی ماه، نزدیک به 
۵۰۰ هزار گزارش مردمی درباره مظنونین به اقدامات 
خرابکارانه دریافت شد که در برخی موارد منجر به 

دستگیری شد.

رئیس سازمان اطلاعات سپاه افزود: دشمن با 
سوءاستفاده از شبکه‌های اجتماعی و فضای مجازی 
سعی داشت جوانان و ناآگاهان را به اقدامات 
خشونت‌آمیز ترغیب کند، اما هشدارها و هوشیاری 
نیروهای امنیتی و همکاری گسترده مردم، طرح 

دشمن را ناکام گذاشت.
خادمی در پایان گفت: این آشوب شبه کودتا 
بود و هدف اصلی دشمن تغییر نظام جمهوری 
اسامی ایران بود که با انسجام مردم، مقابله قاطع 
 نیروهای امنیتی و اقدامات پیشگیرانه، شکست 

خورد.

رئیس سازمان بسیج مستضعفین گفت: این 
سازمان با تمام ظرفیت‌های خود، آماده هرگونه 
کمک برای کاهش نرخ بیکاری در استان‌های 

مختلف کشور است.
سومین آیین بهره‌برداری از طرح‌های گروه اقتصاد 
مردمی بنیاد تعاون بسیج، با رونمایی از ۱۰ مدل مردمی 
مبتنی بر ۶ زنجیره و معرفی همزمان ۳۶۵ طرح در ۳۱ 
استان سراسر کشور، روز چهارشنبه ۲۹ بهمن ۱۴۰۴ با 
حضور سردار غلامرضا سلیمانی، رئیس سازمان بسیج 
مستضعفین و حجت‌الاسلام رضایی مسئول نمایندگی 

ولی فقیه در این سازمان برگزار شد.
سردار سلیمانی در این مراسم گفت: کشور عزیزمان 
ایران اسلامی سرشار از فرصت‌ها و امکانات کم‌نظیر 
است و با شناسایی صحیح این ظرفیت‌ها و میدان‌دادن 
به کارآفرینان، می‌توان گام‌های بلندی در مسیر تقویت 

اقتصاد ملی و امنیت غذایی برداشت.
رئیس سازمان بسیج مستضعفین با دعوت از 
کارآفرینان جهت مشارکت در طرح‌های اقتصادی 
سال ۱۴۰۵ گفت: جوانان فعال و کارآفرینان با تجربه 
استان‌های مختلف، باید در این عرصه‌ها حضور یابند و 

ما نیز در کنار آنها خواهیم بود.
سردار سلیمانی تصریح کرد: بنیاد تعاون بسیج با 

تمام ظرفیت‌ها و تجربیات خود و بسیج سازندگی نیز 
با تخصص‌ها و طرح‌های مختلف، در کنار کارآفرینان 
و مردم فعال در عرصه‌های اقتصادی حضور دارند و به 

آنها کمک خواهند کرد.
وی گفت: سازمان بسیج مستضعفین با تمام 
ظرفیت‌های خود، آماده هرگونه کمک برای کاهش نرخ 

بیکاری در استان‌های مختلف کشور است.
رئیس سازمان بسیج مستضعفین ادامه داد: 
مسئولان استان‌های مختلف باید عرصه‌های مستعد 
اقتصادی را برای سال آینده شناسایی و با بنیاد تعاون 
برنامه‌ریزی کنند، همان‌گونه که طرح‌های امسال به 

نتیجه رسیده است.
وی تاکید کرد: گسترش طرح‌های منطقه‌ای و 
محلی، علاوه‌بر ایجاد اشتغال پایدار، به تقویت بنیان‌های 

اقتصادی کشور کمک خواهد کرد.
سردار سلیمانی همچنین پس از ارائه گزارش 
مسئولان استان بوشهر، با اشاره به ظرفیت‌های 
فراوان این استان، بوشهر را سرزمینی مستعد برای 
سرمایه‌گذاری دانست و بیان داشت: استان بوشهر 
سواحل ارزشمندی در آب‌های نیلگون خلیج‌فارس دارد 
و با توجه به شرایط جغرافیایی و آب‌وهوایی، از ظرفیت 

بالایی برای توسعه اقتصادی برخوردار است.

رئیس سازمان بسیج مستضعفین با اشاره به 
بهره‌برداری از طرح ملی تولید بذرهای ترکیبی 
صیفی‌جات در استان یزد، این پروژه را اقدامی راهبردی 
در مسیر استقلال و امنیت غذایی کشور توصیف کرد و 
در ادامه گفت: تولید بذرهای ترکیبی فرآیندی علمی، 
پیچیده و زمان‌بر است؛ این دستاورد ارزشمند می‌تواند 
وابستگی کشور به واردات بذر را کاهش دهد و زمینه‌ساز 

افزایش تولید محصولات کشاورزی شود.
سردار سلیمانی با تأکید بر لزوم توسعه این مرکز 
و تعامل میان استان‌های فعال در حوزه دانش‌بنیان از 
جمله یزد و اصفهان، تصریح کرد: اطلاع‌رسانی مناسب 
به استان‌ها برای استفاده از بذرهای بومی و حمایت 
از سرمایه‌گذاری کارآفرینان در این حوزه، ضرورتی 

اجتناب‌ناپذیر است.
وی گفت: استان کردستان نیز دارای ظرفیت‌های 
فراوان اقتصادی، منابع طبیعی و نیروی انسانی است و 
علاوه‌بر اینها، از فرصت مرزی بودن نیز برخوردار است. 
این استان می‌تواند با دعوت گسترده از کارآفرینان 
و جوانان جویای شغل، گام بلندی در راستای رشد 

شاخص‌های اقتصادی بردارد.
رئیس سازمان بسیج مستضعفین در ادامه، با اشاره 
به بهره‌برداری از کارخانه خوراک دام و طیور »امیران« 

در استان اردبیل، این اقدام را گامی مهم در جهت 
افزایش تولید گوشت قرمز و کاهش وابستگی به واردات 
دانست و گفت: با حمایت مسئولان استانی، بخشی از 
مشکلات تأمین نهاده در منطقه برطرف و حتی امکان 
صادرات به سایر استان‌ها نیز فراهم شده است؛ ما نباید 
فراموش کنیم که کیفیت گوشت تولید داخل به‌مراتب 
بالاتر از نمونه‌های وارداتی است و توسعه زنجیره‌های 
تولید و تکمیل حلقه‌های ارزش در حوزه کشاورزی و 
دامپروری، نقش تعیین‌کننده‌ای در افزایش بهره‌وری و 

تحقق امنیت غذایی دارد.
سردار سلیمانی همچنین با قدردانی از مسئولان 
استان سمنان، ظرفیت‌های جغرافیایی و اقتصادی این 
استان را برای اجرای طرح‌های الگویی اقتصاد مقاومتی 
مناسب دانست و گفت: امکان جذب سرمایه‌گذاران حتی 
از خارج استان نیز وجود دارد و با برنامه‌ریزی منسجم 
می‌توان در سال‌های آینده طرح‌های بزرگ‌تری را به 
سرانجام رساند. وی گفت: استان پهناور سیستان و 
بلوچستان ۱۰ درصد مساحت کشور و همچنین سواحل 
راهبردی دریای عمان را در اختیار دارد؛ این استان در 
زمینه تولید مرغ به ویژه مرغ‌های صادراتی، ظرفیت‌های 
بالقوه‌ای دارد که باید آنها را به فعل رساند؛ ضرورت دارد 
در این زمینه، برنامه‌ای منسجم برای سال آینده تدوین 
شود و به اجرا دربیاید. به گزارش ایرنا، رئیس سازمان 
بسیج مستضعفین با بیان اینکه افتخار ما این است که 
در مسیر خدمت به مردم ایران، تلاش کنیم، گفت: تمام 
تلاش و اهتمام ما بر این است که ظرفیت‌های بالقوه 
موجود در جای جای ایران عزیز را به فعل برسانیم و از 
این طریق، زمینه‌ساز رشد اقتصادی، رونق کسب و کار 
و کاهش نرخ بیکاری شویم؛ مطمئناً در سال ۱۴۰۵ نیز 
به فضل الهی، این جهاد را با قدرت ادامه خواهیم داد.

سردار سلیمانی در بخش پایانی سخنان خود، 
با گرامیداشت نام و یاد شهدای فتنه آمریکایی- 
صهیونیستی دی‌ماه سال جاری، پروژه‌های اقتصاد 

مردمی بنیاد تعاون بسیج را به بهره‌برداری رساند.

کشور  انتخابات  ستاد  و سخنگوی  دبیر 
گفت: تا ساعت ۱۴ روز دوشنبه)29 بهمن(، 
۱۵۳ هزار و ۱۷۲ داوطلب ثبت‌نام خود را 

نهائی کرده‌اند.
محسن اسامی، دبیر و سخنگوی ستاد 
انتخابات کشور، درباره آخرین وضعیت ثبت‌نام 
داوطلبان انتخابات شوراهای اسلامی روستا اظهار 
داشت: تا ساعت ۱۴ روز دوشنبه )29بهمن؛ 
ششمین روز ثبت‌نام(، ۱۵۳ هزار و ۱۷۲ داوطلب 
ثبت‌نام خود را نهائی کرده‌اند. این فرآیند تا روز 

پنجشنبه ادامه دارد و داوطلبان می‌توانند از 
ساعت ۸ تا ۲۲ در سامانه پنجره واحد وزارت 

کشور ثبت‌نام کنند.
وی به استان‌های پیشرو در ثبت‌نام اشاره 
کرد و گفت: کردستان، همدان، تهران، سیستان 
و بلوچستان، البرز، خراسان شمالی، کرمانشاه، 
خوزستان، آذربایجان غربی و مرکزی پیشرو هستند. 
اسامی درباره ترکیب داوطلبان، افزود: ۹۲ 
درصد داوطلبان آقایان و ۸ درصد خانم‌ها هستند. 
۴۵ درصد شغل آزاد دارند و ۱۶ درصد کشاورز 

هستند. بیشترین فراوانی سنی بین ۴۰ تا ۵۰ سال 
بوده که ۳۳ درصد داوطلبان را تشکیل می‌دهد.

سخنگوی ستاد انتخابات کشور در ادامه به 
ثبت‌نام انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس شورای 
اسامی دوازدهم اشاره کرد و گفت: ثبت‌نام 
داوطلبان میان‌دوره‌ای مجلس نیز آغاز شده و تا 
شنبه ۲ اسفند ادامه دارد. این ثبت‌نام به صورت 
غیرحضوری و از طریق سامانه پنجره واحد وزارت 
کشور انجام می‌شود و داوطلبان می‌توانند ثبت‌نام 

خود را نهائی کنند.

نامنویسی ۱۵۳ هزار نفر در ششمین روز ثبت‌نام انتخابات شوراهای روستا

سردار سلیمانی در آیین بهره‌برداری از طرح‌های اقتصاد مقاومتی بسیج:

با تمام ظرفیت آماده کمک برای کاهش نرخ بیکاری هستیم


